

# “魔兽”告别中超

北京时间昨日凌晨,土超豪门加拉塔萨雷官方宣布签下科特迪瓦“魔兽”德罗巴,双方签约一年半,据悉他的年薪高达850万欧元。

由于已与申花队解约,德罗巴的这次转会为自由转会。德罗巴本人通过个人官网表示:“为伟大俱乐部效力的机会我不能拒绝。我一直期盼能打欧冠联赛,和欧洲最好的俱乐部对抗。”

去年6月,德罗巴与上海申花签订的合同为期两年半,周薪达到了30万美元。但34岁的科特迪瓦人因为申花长期欠薪而对俱乐部方面极为不满,多次表达了欲离开中国回欧洲的愿望。

如今欧洲冬季转会市场,申花两大外援阿内尔卡、德罗巴都成为了欧洲豪门追逐目标。两天前尤文图斯官方网站宣布,阿内尔卡当天上午已在都灵接受了例行体检,与尤文图斯签署为期5个月、价值50万欧元的短期合同。此前,曾一度有报道称切尔西希望重新签下德罗巴,却遭到了“魔兽”本人拒绝。

北京时间昨天凌晨,加拉塔萨雷官方发表声明承认已与德罗巴的经纪人展开谈判,双方很快达成了一致。球队主席艾萨尔透露,德罗巴对于加盟加拉塔萨雷非常高兴,他已经见过了主帅特里姆,并决定来到加拉塔萨雷。

此次,德罗巴转会为自由转会,这是申花当初签下巨星时,就在附加合同中有过的条款。加拉塔萨雷先用500万欧元年薪签下了斯内德,又以850万欧元薪水搞定德罗巴,他们志在2月中旬重新开战的欧冠16强淘汰赛中有所作为。

“魔兽”离去,申花官方目前还没有给出答复。然而,上海申花球员们对德罗巴有些不舍。球员王大雷在他的微博中表示:“德罗巴效力申花这半年,对于申花球员的影响潜移默化,不少球员曾表示自己从‘魔兽’身上确实学到很多。可惜,这样的机会现在不再有了。” (陈赢)



## 申花为何留不住巨星

事实上,去年年末,申花就已经知道阿内尔卡要走,双方达成了一致,但对于德罗巴去留的问题,申花还是在争取“魔兽”留下来。然而,短短半个赛季,申花俱乐部因股权纠纷,而以两大巨星作为筹码,出现欠薪行为,让两大巨星对于申花俱乐部失去信心,萌生了转会念头。

虽然申花给两位巨星开出了巨额合同,但他们为了延续职业生涯上的辉煌纪录,能给自己的职业生涯画上一个圆

满的句号,都选择离开申花。这些真正有实力的球星,为了钱可能会在中超留一时,但他们一旦了解中超的低职业化后,都纷纷选择离开。没有梧桐树,招不来金凤凰。梧桐树不是摇钱树,良禽择木而栖。现在,阿内尔卡和德罗巴的离开,损坏的不仅是申花俱乐部的名声,而是中超在国际上的声誉。其他巨星都会想,为何两人拿着天价合同还要走?今后一流球星,谁还敢来中超? (小闲)



## 体坛快讯

WTA世界排名出炉  
李娜重返世界第五



昨天,WTA女子职业网球协会公布了澳网赛后最新的世界排名。成功卫冕的阿扎伦卡保卫住了世界第一的宝座。止步于半决赛的莎娃被小威超越后下滑一位,暂列第三,其身后是拉德万斯卡。屈居亚军李娜排名上升一位,以6255个积分重返TOP5,其后依次是科贝尔、埃拉尼、科维托娃、斯托瑟和巴托丽。(田伟)

足协工作组 开查俱乐部

昨天,中国足协“2013赛季职业俱乐部准入考核工作组”兵分3路,开始对报名参加新赛季中超、中甲的30余家俱乐部进行考察。而大连一站,无疑是考察组此行重中之重。一位足协人士透露,本次考核的主要目标是俱乐部,特别是几家中超“升班马”的场地条件,“主、客队休息室以及新闻工作间等功能区域的设置,是本次考核重点。”原联赛部主任马成全说,“我们严格规范并不是为难俱乐部,而是要引导他们规范经营联赛。” (东方)

意甲“奥斯卡”评选尤文成大赢家  
因扎吉获终身成就奖



昨日凌晨,一年一度的意大利球员工会颁奖盛典在米兰举行。在这项有意大利足球“奥斯卡”之称的年度最佳评选中,上赛季意甲冠军尤文图斯俱乐部成为了大赢家,拿到了年度最佳教练员、最佳球员等5个大奖,已经退役的前AC米兰前锋因扎吉则荣膺终身成就奖。此外,组委会授予国际米兰队长萨内蒂忠诚特别奖。年度最佳裁判得主是里佐利。(北青)

韩国“特赦”奥运消极比赛球员

自去年8月韩国羽协对4名伦敦奥运会消极比赛的球员开出严厉罚单之后,在不到半年的时间里,韩羽协先后数次减缓处罚力度。26日,韩国奥委会索性采取大赦,提前解除了4名受罚球员的“刑期”,这4人已于日前正式返回了国家队。不过据了解,河贞恩/金旼贞已经萌生退意,不想再参加国际赛事。(李晖)

亚平宁再爆足球惨剧  
意足坛老将赛场猝死

在2012年4月14日,利沃诺中场球员莫罗西尼在客场对佩斯卡拉的意乙比赛中突发心脏病,并因此猝死。而在上周六意大利足坛又发生了类似的惨剧,在索莱托同科里利亚诺的比赛中,34岁的索莱托球员米切利突然倒地,随后主裁判立即中止比赛,而队医则冲进场内进行抢救。但和莫罗西尼一样不幸的是,米切利还是在被送往医院的途中死亡。(大伟)